



కూరగాయలు పిరం

- కార్తీకమాసం వెళ్లినా తగ్గని ధరలు
- పెదవి విరుస్తున్న పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : కూరగాయలు ధరలు ఆకాశాన్నంటుతున్నాయి. కార్తీక మాసం వెళ్లినా ఏమాత్రం తగ్గనేలేదు. ఆకుకూరలు, కూరగాయలు బాగా పిరమయ్యాయి. సామాన్య ప్రజానీకం కూరగాయలు కొనలేక పచ్చిమిర్చి, టమాట కోసుకొని ఇంటికి వెళ్లాలి పరిస్థితి. చివినే ధరలు కన్నా కూరగాయలు ధరలు పెరగడంతో పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలు పెదవి విరుస్తున్నారు. చలికాలం వచ్చిందంటే కూరగాయం దుకాణాలు నీటిపిటలాడాల్సింది పోయి మార్కెట్ అంకా వెలవెలబోతున్నది. కూలి పనులు మీద ఆదారపడి బతుకుతున్న జనం చివరికి పచ్చడి మెతుకులతో గడపాల్సి వస్తున్నది. అధికారులు పట్టించుకోకపోవడంతో వ్యాపారులు రేట్లను అధిక ధరలకు విక్రయిస్తున్నారు.

వెజ్ కి నానీ వెజ్ కి తోడానే లేదు

ఒకప్పుడు మాసం తినాలంటే మసనాయి కాదులే అనుకునే వాళ్ళు. ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి తారుమాలైంది. చివినే కన్నా కూరగాయలు రేట్లు పెరిగిపోయాయి. దీంతో కోడికూరే మేలను కుంటున్నారని, చివినే కిలో 120 రూపాయలు అయితే చిక్క దుకాయలు కిలో 120 వరకు పలుకుతున్నది. దీంతో చిక్క



దుకాయలు జోలికి వెళ్లడం లేదు. కార్తీక మాసంలో చివినే ధరలు కొంతమేర తగ్గినా మళ్ళీ పెరుగుతున్నాయి. మటన్ ఎప్పుటిలాగా కిలో 800 రూపాయలకు విక్రయిస్తున్నారు. అధికారులు నియంత్రణ లేకపోవడంతో కూరగాయల ధరలకు రెక్కలు వస్తున్నాయని జనం ఆరోపిస్తున్నారు.

గణ్ణీలు పెడుతున్న జనం

గత నెలరోజుల నుంచి కూరగాయలు, ఆకుకూరల ధరలు మరింత ప్రాయమాప్యాయి. పాలకూర 20 రూపాయలకు నాలుగు కట్టలు అమ్ముతున్నారంటే ఆకుకూరలు ఎంత పిర అయ్యాయో చెప్పనక్కర్లేదు. ఇటీవల వచ్చిన తుపాన్



ఇంత రేట్లు ఎప్పుడూ లేవు..
కూరగాయలు తినే పరిస్థితి లేదు. ఇంత రేట్లు ఎప్పుడూ లేవు. టమాట, మిర్చి కోసుకొని పచ్చడి చేసుకుంటున్నాం. చిక్క దుకాయలు రూ.120 పెట్టి సామాన్యులు తినలేరు. అరకిలో చివినే కోసుకోవడం మేలనిపిస్తుంది. పాపుల వద్ద జనం కూడా ఉండడం లేదు. వ్యాపారులను ఆడి గితే పైనే రేటు ఉందని చెబుతున్నారు.
- సామ్మి, శ్రీనగరకాలనీ, లక్ష్మి దేవిపల్లి మండలం



ఏం కొనేటట్లు లేదు..
మార్కెట్లో రేట్లు తక్కువ ఉంటాయని పట్టేటారు నుంచి వచ్చాను. ఇంత రేటు మానీ ఏమీ కొనడం లేదు. ఉల్లి పాయలు, చిక్క దుకాయలు, ఆకుకూరలు కూడా రేట్లు పెరుగుతున్నాయి. పండ్లు అయితే అసలు కొనేటే కష్టమవుతున్నాయి. సజిన పోయినా రేట్లు మాత్రం తగ్గలేదు. సార్లు ఎవరూ పేదల గురించి పట్టించుకోక...
- పొట్టిమ్మ, పునుకుమలక, ఆత్మేష్విపల్లి మండలం

వామనావతారంలో రాములారు..

దర్శించుకొని పరవశించిపోయిన భక్తులు వేద మంత్రోచ్ఛరణల నడుమ స్వామివారికి హారతులు నేత్రపర్వంగా తిరువీధి సేవ మిథిలా స్టేడియంలో అలరిస్తున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు



పల్లకిలో స్వామివారిని తీసుకొస్తున్న అర్చకులు, భక్తులు

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 17 : ముక్కోటి ఏకాదశి అధ్యయనోత్సవాల్లో భాగంగా భద్రాద్రి రామయ్య రోజు కొక అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిస్తున్నారు. ఇదో రోజు ఆదివారం రామయ్య వామనావతారంలో దర్శనమివ్వడంతో భక్తులు పరవశించిపోయారు. ఉదయం స్వామివారి ఉత్సవ మూర్తులు, నిత్యకర్తాణు మూర్తులను బేదా మండపంలో వేంచేపు చేసి అభిషేక తిరుమంజనం జరిపారు. స్వామివారి పన్నెండ్రాళ్లను ఆంధాల్ అమ్మ వారిని, కణ్ణన్ తండ్రిని, కనక నీళను, ఉత్సవమూర్తులను వేంచేపు చేసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. తర్వాత స్వామివారిని అంతరాలయంలోనికి తీసుకెళ్లి వామనావతారంలో అలంకరించారు. బేదా మండపానికి తీసుకొచ్చి నాణాయక ప్రబంధం లోని 200 పాఠాలను ఆస్థాన స్థానావార్తల్ని కేళి స్థలకామి నేతృత్వంలో ఆచార్య బ్రహ్మ బుద్ధిగ్రీలు అధ్యయనం చేశారు. ఆ తర్వాత అర్చకులు స్వామివారికి వివిధ రకాల హారతులను సమర్పించారు.



రామాలయ ప్రాంగణంలో భక్తుల సందడి



స్వామివారిని దర్శించుకుంటున్న భక్తులు

అలరిస్తున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

అధ్యయనోత్సవాల్లో భాగంగా మిథిలా స్టేడియంలో నిర్వహిస్తున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు భక్తులను అలరిస్తున్నాయి. ఆదివారం మధ్యాహ్నం శాశివల్లిగూడెంకు చెందిన ఎం.బాలసుందరం భాగవతార్ చెప్పిన నాట్యం, లీలలు హరికథ భక్తులను ఆకట్టుకుంది. రాత్రి 9 గంటలకు ఐమ్పూ జిల్లా మధికర చెందిన సుమిత్ర యాత్ ఆసోసియేషన్ వారు ప్రదర్శించిన సత్సూరీశృంగ నాటకం అలరించింది. అలాగే పలు సంగీత కార్యక్రమాలు, కూచిపూడి నృత్యాలను కళాకారులు ప్రదర్శించారు.

భక్తులకు ఇబ్బంది కలగకుండా ఏర్పాట్లు



ఉత్తర ద్వార దర్శనం వద్ద ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల. ఎస్సీ వినీత్

కలుగుకుండా సిక్వార్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రతి సిక్వార్లో పక్క వేక్షణ కోసం ప్రత్యేకాధికారులను నియమిస్తున్నారు. భక్తుల రద్దీ దృష్ట్యా రోడ్లపై వచ్చిన దుకాణాలను తొలగించి ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఎస్సీ డాక్టర్ జీ.వినీత్ మాట్లాడుతూ ఆన్లైన్లో టికెట్లు కొనుగోలు చేసిన భక్తులు గంట ముందుగానే వారికి టిక్టులు పంపించి సిక్వార్లకు చేరుకోవాలన్నారు. ఉత్సవాలు ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు పటిష్టమైన బారికేడ్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. 22, 23 వ తేదీల్లో పట్టణంలో ట్రాఫిక్ అంక్రలు ఉంటాయని, భక్తులు పోలీసులకు సహకారం చాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో దేవస్థానం ఈ.ఓ.ఎల్.రమాదేవి, ఆలయ ప్రధానాధికారులు పాడిచేటి సీతారామానుజాచార్యులు, ఆర్.వి. మంగి లాల్, మండల ప్రత్యేకాధికారి నాగేశ్వరి, ఇంగ్లీషు ఈ.ఈ. రాంప్రసాద్, ఆర్.ఆంధీ ఈ.ఈ. వెంకటేశ్వర్లు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు, దేవస్థానం ఈ.ఈ. రవిందర్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దీర్ఘ కాలేజీలో ఏర్పాటు చేసిన సరస్వతి విగ్రహం



కొడుకు దహన సంస్కారాలు చేయడానికి తల్లికి ఆర్థికసాయం

అభాగ్యులకు అమ్మ

- 14 ఏండ్లూ సేవలందిస్తున్న ట్రస్ట్
- వందలాది మందికి ఆర్థికసాయం
- స్కూల్ రిగిలిస్తున్న యువకులు



హరితహారంలో మొక్కలు నాటుతున్న యువకులు

ఇల్లెందు, డిసెంబర్ 17 : అనాథలు, అభాగ్యులకు సాయం చేస్తూ అందరి మన్ననలు పొందుతున్నారని ఇల్లెందు పట్టణానికి చెందిన చిరు వ్యాపారులు. 2008 సంవత్సరంలో పట్టణంలోని కొత్తపల్లెండ్ల సమీపాన ఓ చెట్టుపైని ఇదే నెలలో చలికి వణుకు తున్న అభాగ్యులారాని చూసి వారు చలించిపోయారు. మనకు ఉన్నదాంట్లో కొంతైనా కూడ బెట్టి పరులకు సాయపడాలని ఆ లోకే చిక్క యింపకున్నారు. 12 మంది స్నేహితులు కలిసి 'అమ్మ' పబ్లిక్ చారిటబుల్ ట్రస్టును 2009లో ఏర్పాటు చేశారు. ప్రతి సభ్యుడు రోజూ రూ.300 జమచేస్తూ రూ.4 లక్షల నిధిని సమకూర్చారు. దానినుంచి వచ్చే వడ్డీ డబ్బుల ద్వారా పదిమందికి సాయపడాలని నిర్ణయించుకున్నారు. పట్టణంలోకి దూరంగా ఉంటూ గత 14 ఏండ్లూ ఎంతోమందిని ఆదుకుంటూ పలువరికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు.

వందలాది మందికి ఆర్థిక సాయం

వేదింటి ఆడబిడ్డల పెళ్లి మాకు చేతనైన సాయం చేస్తున్నాం.. మేము సాయం అందించిన వాటిలో ఎక్కువ భాగం విద్య, వైద్యానికి సంబంధించినవి. వీద్య వైద్యరంగాన్ని మెరుగైన రీతిలో పూర్తిగా ఉచితంగా అందిస్తే పేదలకు ఇక్కట్లు తప్పవు. మాకు చేతనైనంత సాయం అభాగ్యులకు చేస్తూనే ఉంటాం.
- పల్లెర్ల ప్రధానోధి, ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు

జ్వాల తాగిపోట్లు, పెళ్లి అవసరాలకు ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఓ ఆలో డైవర్ కూతురు కిడ్నీ వ్యాధితో బాధపడుతుంటే ఆదుకున్నారు. ఏజెన్సీలో ప్రజలు సీజనల్ వ్యాధులతో సతమతమవుతుంటే మెడికల్ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేశారు. అనాథ ఆశ్రమంలో పిల్లలకు కావాల్సిన వస్తువులు అందించారు. దహన సంస్కారాలకు కూడా డబ్బులు లేని వేదింటి ప్రజలకు డబ్బులిచ్చి మానవ త్యాగి చాటుకున్నారు. అంగన్వాడీ పాఠశాలలో ప్యాన్లు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పిల్లలకు నోట్ పుస్తకాలు, ప్యాజీలు, పెన్నులిచ్చారు. మంచి మార్కులొస్తే బహుమతులందించి ప్రోత్సహించారు. కరోనా సమయంలో అనేక మందికి నిత్యావసర సరుకులు, కరోనా కిట్లు, కూరగాయలు అందించి భరోసా కల్పించారు. గోదావరి పుష్కరాల సమయంలో అన్నదానం, పట్టణంలో పౌరులకు బల్బులు ఏర్పాటు చేశారు. హరికథాకారంలో

యూచకులారాని చూసి చలించిపోయాం..

2008లో ఓ ముసలమ్మను చూసి నలుగురం స్నేహితులం చలించిపోయాం. మరో 8 మందికి కలిసి విధయం చెప్పాం. వారు కూడా ఒప్పుకోవడంతో 12 మందితో ట్రస్ట్ ఏర్పాటు చేశాం. దిక్కలోని వృద్ధులకు ముందుగా సహాయం అందించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నాం. పట్టణంలో అన్నపాత్ర తిరిగి కంటికి కనిపించిన వారికి సహాయం చేయడం ప్రారంభించాం.
- తేలుకుంట్ల రజనీకాంత్, కార్యదర్శి, అమ్మ ట్రస్ట్

సాయం చేయడానికి ముందుకు రావాలి..

సహాయం చేయడానికి ఏ వేదిక ఆక్కర్లేదు. ఎవరికి తోచిన సాయం వారికి తగ్గట్టు చేసేందుకు ప్రతిఒక్కరూ ముందుకు రావాలి. ఇబ్బందుల్లో, బాధల్లో ఉన్నవారిని ఆదుకోని మానవత్వం చాటుకుంటే చాలు. ఒకరిని చూసి మరొకరు ఇలా అందరు ఆ దిశగా నడవాలి. అలా చేస్తే జీవితంలో కొంతైనా తృప్తి మిగులుతుంది.
- యెలుగూరి నగేశ్, సభ్యుడు, అమ్మ ట్రస్ట్